



向不文明行为说“不”

4个广告灯箱 3个“丢”了外罩

位于先锋路人行道旁，存在安全隐患



“破相”的立柱式广告灯箱位于人行道旁。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日，市民肖女士向本报新闻热线 8611110 反映，她经过先锋路衡阳电脑城路段时，发现人行道旁的立柱式广告灯箱“破相”，玻璃罩不翼而飞，灯带裸露，有碍观瞻，存在安全隐患。

15日下午，在先锋路 31 号地段附近，

记者看到，高约 2 米的立柱式广告灯箱，正反两面共 4 个灯箱，其中 3 个灯箱玻璃罩不见踪影，箱体内的灯带裸露，松动脱落，灯箱旁人来人往。“灯箱敞口向外，灯带裸露已有一段时间。”沿街一店铺业主告诉记者，脱落下坠的灯带距离地面较近，可能引发触电事故，敞口裸露的广告灯箱影响城市的市容市貌。



昨日 8 点多，笔者从明翰路由西向东骑行时，发现一只大型犬只跟在一电动车后猛跑，此犬未见拴绳，惊吓一路行人，在蒸阳北路口（西湖山庄处）等红灯时，此犬还贴近一坐电动车的女性左闻右嗅，吓得女人不敢动弹。如今衡阳正在创建全国文明城市，希望养犬的市民能认真了解《衡阳市爱国卫生条例》，做到依法养犬、文明养犬。

■通讯员 何社成 摄

衡阳县： 电商进农村，打通致富路

■本报记者 许 珂 通讯员 席加军

本报讯 立秋一过，衡阳县台源镇三鑫村意旺金丝枣种植专业合作社的一万多株金丝枣树纷纷挂果，两百吨金丝枣即将上市。

该合作社带头人张伶俐告诉记者，以前，由于位置偏僻，合作社一直难以打开销路。2020 年，在相关部门的帮助下，合作社通过直播带货，一年的销售额就突破 200 万元。今年，合作社不仅扩大种植规模，还新增乌莲、杨梅、沃柑等品种。

近年来，衡阳县把电商进农村作为脱贫攻坚、乡村振兴、促进农村经济转型升级的重要手段，充分发挥农业大县产业优势，

集聚电商服务资源，创新农村流通方式，让特色农产品飞出大山、走向全国，助力群众增收致富。统计数据显示，2020 年，该县电商销售额达 20 亿元以上，农产品网络销售额达 3.63 亿元，并建设 247 个乡镇村电商服务站，畅通电商进村通道，进一步拓宽农产品销售渠道。

“日前，省商务厅公布 2021 年电子商务进农村综合示范县名单，我县榜上有名，成为全省 11 个获批全国电子商务进农村综合示范县市之一。”衡阳县农业农村局相关负责人表示，该县将借助一批电商平台和自建平台，推销农特产品，让电商成为全县农村增收致富的重要渠道。

有“壳”无“胆” 几多尴尬

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日，湘江北路居民向本报新闻热线 8611110 反映，不少果皮箱内胆缺失，扔弃的垃圾外溢掉落在地面，影响周边环境卫生。果皮箱有“壳”无“胆”，有的市民拿着垃圾，遭遇无处可扔的尴尬。

14 日下午，在湘江北路柴埠门码头地段附近，记者发现果皮箱内胆缺失的情况较为突出。负责湘江北路

道路清扫的一名环卫工人告诉记者，果皮箱有“壳”无“胆”，市民使用不便，也给环卫工人收集垃圾增添了额外负担。市环境卫生事务中心相关负责人介绍说，目前，城区共有果皮箱约 3.5 万个，眼下，正在对内胆缺失及损坏情况进行全面统计，及时添补，并组织力量定期对果皮箱进行检查、维修、更换。市环境卫生事务中心呼吁，市民应爱护公共设施，不要人为损坏果皮箱。



内胆缺失，箱门不见踪影。



果皮箱有“壳”无“胆”。

女子欲跳河轻生 警民联手施救

■本报记者 姚永军
通 讯 员 郭新鑫

本报讯 8 月 12 日，在衡南县云集大桥上演了惊险一幕，一名中年女子在桥上情绪激动欲跳河轻生。在民警与过路群众的合力救助下终于化险为夷，避免了一场悲剧的发生。

当晚 9 时许，衡南县公安局巡特警大队民辅警巡逻至云集大桥时，发现一名中年女子泣不成声、情绪激动，欲跳河轻生。民辅警与现场群众共同上前合力拽住该女子。尽管暂时脱离了危险，但女子的情绪仍然异常激动，不听劝

阻、奋力反抗。

“有什么困难，咱们一起想办法。”民警紧紧握住她的手臂，并耐心对其进行安抚劝解，几分钟后，女子的情绪逐渐稳定了下来。为了防止再发生意外，民警将女子带离现场送往快警平台。

通过近半个小时的劝解，女子终于敞开心扉说出了自己轻生的原因，原来是因为与丈夫发生激烈争吵，一气之下才做出了轻生举动。了解情况后，民警又联系其家人到场。最终，在民警和其家人的劝说下，女子放弃了轻生的念头，表示会珍爱生命，与家人耐心沟通。